Коммуникативное агентство полного цикла «Прайд Медиа» является крупнейшим игроком на рекламном рынке Липецкой области. Дата основания агентства — май 2002 года. Специализация компании — разработка, производство и реализация рекламных кампаний любого уровня и направления. В структуре компании: отделы продаж медиаресурсов, комплексного медиасервиса, креативных разработок, дизайна и производства, BTL-услуг, департамент наружной рекламы.
КА «Прайд Медиа» является частью группы компаний «РУМЕДИА», в которую в Липецке также входят 4 радиостанции, 3 телеканала, собственные телекомпания и городской интернет-портал. Располагая перечисленными возможностями, КА «Прайд Медиа» свободно и эффективно решает любые маркетинговые задачи — от создания логотипа до проведения масштабных рекламных кампаний с использованием всех видов носителей и собственных медиаресурсов.

Направления и услуги

· разработка креативных концепций рекламных кампаний;

· организация и проведение рекламных кампаний любого уровня сложности;

· комплексное медиапланирование; 

· создание фирменного стиля;

· брендинг/бренд-менеджмент;

· полный спектр BTL-услуг: event-мероприятия, сэмплинг, лифлетинг, флэшмоб, уличный перформанс, мерчандайзинг, размещение рекламных материалов в супермаркетах, живые инсталляции;

· дизайн всех уровней сложности;

· производство рекламной продукции: видеороликов (игровые, мультипликационные, компьютерная графика), аудиороликов различных видов, рекламно-информационных фильмов; макетов для наружной и печатной рекламы;

· изготовление полиграфической и сувенирной продукции.

Коммуникативное агентство «Прайд Медиа» обладает эксклюзивным правом на реализацию рекламных возможностей следующих медиаресурсов:

· радиостанции: «Европа Плюс Липецк», «Ретро FM Липецк», «Дорожное Радио», «Радио Дача Липецк»;

· телеканалы: «СТС», «Домашний», «Рен/ТВК»;

· собственная телекомпания «ТВК» — первая в городе частная телекомпания, осуществляющая вещание более 25 лет. Неоднократный лауреат всероссийской премии «ТЭФИ-регион»;

· главный городской информационно-справочный интернет-портал Gorod48.ru — постоянно обновляющаяся новостная лента, афиша, справочник и многое другое. Самый посещаемый сайт Липецка; 

· наружная реклама: сеть биллбордов 6×3 м, сити-форматы, брэндмауэры, рекламные площади в общественном транспорте.
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